1

&4 2

TR 27

DIAFRRESA ES5 4 2 TED DUBER

(1) &%

Y3zt

=iE 97.3% =

RE 96.2%

REDRE (RAIIRZZ)

1. 1% RZERL
26 3RE 06.29% = +0% (FEFEZL)

FIEMEICS LT, S TEl-7e—F ., BRI EE Y FHERER,

O BFENGE  HEE A2 BAH
i ABEEE - BRI

i AhsRNEGE - BEESEREROZEL ERY

|

FHE % B[Rl 72 IEREE B L. FHEE TE S,
FIEEE SR Y,

@ BREEMH  REtE +1418H55H

i 5% FEELERED, EXENEEENTHEMESL Y EA,

i #EE : BtEAE EED, EENSRESFEEL Y B5H,

il &, BUIER., HFE, ZoMmER HEEEZ TES,
@ JRBERI DI (AL %)

A A& HA Z¥E FE L

26 YL 99. 3 95.5 93.8 83. 1 79.0

27 FHE 99. 6 98. 0 97.3 83.6 83.1

27 B 99. 3 94.7 96.7 80.9 78.0
@ 5% OEY B

&R Yl

7)) FrBiiask RO RS RA ABREHINE, HukaiE s 7 HEE)

A) *E PR OMEEE L L EER(LIC & 5 BE DEER

i & RHI

Jek

7)) BRI ROMRAE

A) —

RS

(B% %} 26 )
[ AR

4.4%.

. AT =AUy FEIENLT-EBEIE

AR EE 3. 3% DR, BEINILEM T 690 & 5 HDOHE,
REILA DB HEWREE A S +721 5 7 H#EN,

(2) BEHKREEXNEFRINELER SHE 54.2% = RE55.5% 1.3%FKERK
26 RE 54.4% = 1.1%E1L
ERT - FEME., EEEINE OHEE CIESER Otz K- 7225, FHES O
fa 5 WE K OEERMEIRITIC L 2 RFHAEEFEFZAHES OB VG S
B NI LB EE AR R
O JRBERI O HE (BEAL %)
=l A& HA 2298 FoH L
26 PRE 49.7 51.5 95. 7 126.0 71.0
27 FHE 50. 1 51.0 90. 1 117.7 68. 8
27 RE 50. 8 55.7 91.9 123. 6 71.8

J



© AHBDOEY A
i FHERYCERE SR - BB & 28 A O BE
i BEEEOWBIC L 5. N~ DL
i ZEHRIE LIC X DAMBEFE L - JEER L OHEE

(3) FRERFIFAZE  ETEI80.0% = RE74.9% 5. 1%KRER
26 RE 77.7% = 2.8%E(L
(= Rl (4] D 22 BSOS TE T H 2D 4EHEIC K 2 IEBE R OB LV | FHEESR
© JRBeA DR X () NITBEERAREICED < PRAM AR
(BAL %)

£ i) A& A L8 FOH L
26 PLE 91.2 62. 4 54.6(77.0) | 36.3(51.9) 71.0
27 BT 93.5 62. 7 58.2(82.3) | 40.0(57.3) 68. 8
27 PP 89.5 56.0 59.2(83.5) | 33.6(47.8) 71.8

@ 5% OERLA

i 3l EREEROMEE D, HEN TOBRELEERS DL,

i B AR B, EEERE, EEEHONT R ERIE
BETMHAOSHT (k] Z2ERB]. Bazhl)
AR, BRERE & OFE#HER(LIC X 2B BE O

i FEEEZ—
DR RE B L (M B IE 7 7IRIRSE) I X 2 FITERE B R
BB B DERfESE A DFRL

2 ARDIEE

(1) UIRA FHE 19,589 B AH = RE 19,497 HHFH AR BAFH
O AR ABEHFH
i B +13ESFME MERIARIEFINRA O, 2R EMmOHE
i BHE  ATIEHEFM FEERFERERED (ERESOZES)
i FEL AL BEAM AREENREICE S BEEED

©@ JRBERI DR (BAL BAH)
Al B Ha 2| fnEL
26 R% | 13,825 | 2,257 750 516 1,459
27 BHE | 14,283 | 2,406 818 520 1, 562
27T RE | 14,580 | 2,228 754 495 1,440

@ it 26 4FEEABTINAR
H26 8 10,237 B A = H27 % 10,684 B HH +447 5 HH (104.4%)
7)) ARt 42,753 @ = 46,367 [ +3,614 1 (108.5%)
() FHABREE 13,750 A = 13,842 A 492 A (100.7%)
) EEEREBES 16.4 H =  15.6 H A1 B (95.1%)
T) HEARREREL 239,460 H = 230,445 H A9,015 A (96.2%)



ABE AT (F9) FHRABREES(N) | FHEFEBE(R) FEAFTREH(N)
H26 H27 H26 H27 H26 H27 H26 H27
L[] 49,249 53,691 9,898 9,939 15.9 15.4 | 167,072 @ 163,139
H & 34,606 36,116 1,882 1,916 10.9 9.6 | 22,560 20,278
A 24,887 24,968 564 574 18.5 19.8 | 10,956 11,918
208 26,304 28,096 361 398 17. 4 14. 0 6, 626 6, 122
FOHEIL | 24,243 24,978 1,045 1,015 29. 7 27.7| 32,246 29,988
N 42,753 46,367 | 13,750 13,842 16. 4 15.6 | 239,460 @ 230, 445
+3,614 M +92 A Al H N9,015 A
108. 5% 100. 7% 95. 1% 96. 2%
© ki +17TEFH
i B +154 B AM  EH. RENAOHEIC LY 2EEMD EH
i B  AL0EFME  ALEFBREHOED I
(2) Xt FHE 20,132 HAM = RE 20,273BFH +141HEH
O HEMHREE +158HHIH
i ki@ +67TE M fBEUE
+35 B IEESRMGIRITICN O WEHEFETAHOE
i B +36 B AN ERMHEASIOREIC L DE5EDHE
© #EHE +172 5 H
i B +267 BAM WNASBITHE S K - 2RO
i B A8LE M IABUZLE S B - MR - BRI O
O3 - A121 BFHH
i 3@ AL08 B TH  JEEUKE D
@ JRBER DR (B 5 H)
B H& A 298 FHE L
26 RE | 13,922 2, 363 800 621 1, 846
27 FHE | 14,335 2, 454 841 622 1, 880
2TYRE | 14,683 2,353 780 612 1, 845

© Xt 26 FEEEEM

H26 PR 19,552 B = H27 Y& 20, 273 B A H
7) BER

5%

A) ¥ K &

v) &

%

(B4 - M)

8,756 = 9,277
3,964 = 4,293
3,689 = 3,734

+521 (106.0%)
+329 (108.3%)

+45

(101. 2%)

+721 B H(103. 7%)



f—— . IS N
#HE 201 FR27FE REDKRE (IR #315)
(B BH M, %)
FE . \ 2T E L i 26IRFL -
R | MR | moz | s | omm | | ORF | TREO| BUFE
B-A :
X 4 B-C
1 A 5 1% £ (a) 10,779 10,684 -95 99.1 A 10,237 447 104.4
2 4 3k ¢ & (b) 5,227 5,244 17 100.3] O 5,075 169 103.3
3 0o fi B ¥ I I (c) 816 791 -25 96.9] A 793 -2 99.7
5 4 fi & 7 A #H £ 1,390 1,400 10 100.7] O 1,379 21 101.5
5 B (B ) # B & 342 330 -12 96.5| A 333 -3 99.1
A . _
6 & 8 gl = & B A 86 104 18 1209] O 87 17 119.5
T B X B OB AR 804 825 21 1026 O 788 37 104.7
8 Xz 1) it 145 119 -26 82.1] X 115 4 103.5
fivS H I = (A) 19,589| 19,497 -92 99.5] A 18,807 690 103.7
1 B B K 5B #E W 9,119 9,277 158 98.3 8,756 521 106.0
2 # % (o) 4,121 4,293 172 96.0 - 3,964 329 108.3
% 3 & Z (D 3,855 3,734 -121 103.2 - 3,689 45 101.2
4 W M E H  E (9 1,416 1,409 -7 100.5 - 1,363 46 103.4
H
5 X £ F B (h 321 316 -5 101.6 - 327 -11 96.6
6 < ) fit () 1,300 1,244 -56 104.5 - 1,453 -209 85.6
* w - A ® 20,132| 20,273 141 99.3 - 19,552 721 103.7
% w Y * (A)—®) -543 -776 -233 70.0 - -745 -31 96.0
BE) £ &8 & % X % _ B _ _ _ _
MBS RS EH 2 < 44 189 233 93 282
LS 8 & 0 -12 -12 - - -662 650 -
i i =% _ _ _ _ _ _ _
(BT AR 543 788 245 1,407 619
(%) £ H # # &% ~ B B _ B B
B AE R o % [ < 44 201 245 569 368
& % I % K z@——fg—xmo 97.3 96.2 -1.1 98.9 96.2 0.0  100.0
MBHRSRAERMEL @ 0 54.2 55.5 1.3 97.7 54.4 1.1 98.0
= @)+ ) +()
] 73 F A 23 80.0 74.9 -5.1 93.6] X 77.7 -2.8 96.4
[5%#]
HEBEgEEREkE_ © %100 24.5 5.7 1.2 953 A 24.6 1.1 95.7
(a)+(b)+(c)
gEsEznsEzs D xi00 22.9 22.3 -0.6 102.8] O 22.9 -0.6 102.7
(a)+(b)+(c)
ﬁﬁ{éfﬂg’f‘%@%‘mﬁ*% X100 8.4 8.4 -0.0| 1002 O 8.5 -0.1| 1012
(a)+ )+
TR B EERsEE 0 %00 1.9 1.9 -00| 1004 O 2.0 —0.1| 1053
(a)+(b)+(c)
TOMBAKMERREL O 0 7.7 7.4 -03| 1044 O© 9.0 -1.6] 1216
= (a)+(b)+(c)

%100%LL L --- O, 95% L1 _E100%3K 5 - - - A, 95%3R - - - X




FR27FE REDOKR (IR - 2 Ewk)

(B EHH M. %)

wE . \ TEHE L \ 26T -
EE | UR | wEox | wms | WE WERR | SORO | O
B-A )
X 4y B-C
1 A i g % (a) 8,645 8,758 113 101.3] O 8,228 530 106.4
2 3k 1 T (b 3,146 3,300 154 1049 O 3,134 166 105.3
3 F o ft [E ¥ W & (c) 606 583 -23 9.2| A 573 10 101.7
i 4 i = FFH A #H £ 743 753 10 101.3] O 746 7 100.9
5 B (B ) # B £ 336 324 -12 9.4 A 330 -6 98.2
A S =
6 B 1 a1 % &€ B A 81 99 18 122.2] O 82 17 120.7
T8 K B OB OA IR 645 664 19 102.9] O 636 28 104.4
8 % D s 81 99 18 122.2] O 96 3 103.1
oS w 114 w® @A) 14,283 14,580 297 102.1] O 13,825 755 105.5
1 B B £ 5 % @ 6,206 6,427 221 96.6 - 5,927 500 108.4
2 £t Z (o) 3,018 3,285 267 91.9 - 2,987 298 110.0
% 3 & % (D 2,862 2,733 -129 104.7 - 2,715 18 100.7
4 W M #EH H O E (p 1,162 1,164 2 99.8 - 1,105 59 105.3
H
5 % Hh F B (h) 268 265 -3 101.1 - 272 -7 97.4
6 % D fl @) 819 809 -10 101.2 - 916 -107 88.3
S H - ¢ A ® 14,335 14,683 348 97.6 - 13,922 761 105.5
g w g * (A)—®) -52 -103 -51 50.5 - -97 -6 94.2
&5 £ B B ¥ I % _ _ _ _ _
SR A B o 0 % e < 247 196 51 351 155
LS| # B 0 -12 -12 - - -476 464 -
i i i _ _ _ _ _ _ _
(RIS 1 A48 25 52 115 63 573 458
(BE) £ B M B K _ _ _ _ _
NGB RS R 2 B < 247 184 63 125 309
B OF X X ok %%xmo 99.6 99.3 -0.3 99.7 99.3 0.0 100.0
MBS RAERNGEL @ g9 50.1 50.8 0.7 98.5 49.7 1.1 97.8
N @+b)+©)
e 7S F) A R 93.5 89.5 -4.0 95.7 91.2 -1.7 98.1
[8#]
HEBSEZREEE—(©  x100 24.3 26.0 1.7 93.6] X 25.0 1.0 96.2
(@+b)+()
gesEzrskze—D  xi0 23.1 21.6 -1.5 106.9] O 22.7 -1.1 105.1
(@)+b)+(c)
ﬁﬁ‘ﬁfﬂgg'z%“wt% X 100 9.4 9.2 -02| 1019 O 9.3 —0.1| 1011
@+®)+()
FHFESEEREEE— 0 w00 2.2 2.1 —0.1|  1029| O 2.3 02| 1095
(a)+(b)+ ()
TOMBRHMERREL 0O 0 6.6 6.4 02| 1032 O 7.7 -1.3] 1203
= (a)+b)+(c)
X100%ELE---O. 95%LL E100%KE - - A, 95%K - - - X



¥ 2m3 I

FR27FEE REOKRE (RSN : BEERE2—)

(BAL: B M, %)

FE s | e | 27EHEE o | SREE
272 ] sze% SEOE | mmE Fii 26%&% 271%50) {El_hg
B-A :
X 45 B-C
1 A [5% Iz £ (a) 803 732 -71 91.2 X 781 -49 93.7
2 4+ e I[Z & (b) 1,297 1,187 -110 91.5 X 1,204 -17 98.6
3 F o i E ¥ I E (c) 84 85 1 101.2| O 94 -9 90.4
5 4 i = FF A #H £ 159 159 0 100.0, O 124 35 128.2
5 H (B ) # B & 5 5 0 100.0f O 1 4 500.0
A - _
6 E #H % & B A 0 0 0 - - 0 0 -
7T B R B B AR 51 53 2 103.9] O 47 6 112.8
8 % » fit, 7 7 0 100.0, O 6 1 116.7
S H X = (A) 2,406 2,228 -178 92.6 X 2,257 -29 98.7
1 % OB & 5B E W 1,114 1,117 3 99.7 - 1,071 46 104.3
2 M B % (o) 600 519 -81 115.6 - 521 -2 99.6
= 3 & % (9 430 408 -22 105.4| - 411 -3 99.3
4 B Om B OH B (9 111 110 -1 1009 - 122 -12 90.2
H
5 X A Fl E (h 20 20 0 100.0 - 21 -1 95.2
6 % ) fit. (i) 179 179 0 100.0 - 217 -38 82.5
% H % A ®) 2,454 2,353 -101 104.3 - 2,363 -10 99.6
1% H Iz * (A)—@®B) -48 -125 -77 38.4 - -106 -19 84.8
(&) £ &8 & % N X B _ _ _ _ _
SRR E A I E 2 B < 63 14 7 42 %
LS | i | i 0 0 0 - - -75 75 -
fali bl = B B _ _ _ _ _
(i 0T 3% + BB RS) i I 77 181 %0
(%) £ &H M B % B _ B _ _ _
NGB BRI F < 63 14 7 33 19
B OE I X kK %‘s%xwo 98.0 94.7 -3.3 2.6 A 95.5 -0.8 99.2
mé%aff%glz%mthXloo 51.0 55.7 4.7 91.6| x 51.5 4.2 92.5
(@)+b)+()
] JZS F F = 62.7 56.0 -6.7 89.3 X 62.4 -6.4 89.7
[8%5]
MEENEZERELE_© X100 27.5 25.9 -1.6 106.1 25.1 0.8 96.9
(a)+®)+(c)
ganEzrsrz— O %0 19.7 20.4 0.7 96.5 19.8 0.6 97.1
(@)+(b)+(c)
ﬁm‘éﬂg’gg%”yﬁm_(L X100 5.1 5.5 0.4 92.4] x 5.9 04| 1073
(@+b)+()
THREMEERELEE D %100 0.9 1.0 0.1 91.6] X 1.0 0.0 100.0
(@)+b)+ ()
TOMBRAKMERIGERL O ) 8.2 8.9 0.7 92.1| X 10.4 -15] 1169
i (@+b)+ ()
¥100%LLE -+ O, 95%LL E100%3kH - - A, 95%K - - - ¥




FR27EE REOIKR (B : HAEEREVS—)

(B2 BT M. %)

w HE 2TEHEIL 26V §$§f§£ O
= WHOE | ERE | FHE A i B2C
X 4 A B-C
1 A B g 2 (a) 297 1 100.3] O 272 26 109.6
2 4 P )4 = (b) 173 -22 87.3 X 164 -13 92.1
3 F 0o fi B ¥ X & (c) 53 2 103.8] O 53 2 103.8
MERE N s B & 199 ol 1000 O 208 -9 95.7
5 H (% ) #W B & 0 ol - - 1 -1 0.0
A _ _
6 B M & KB A 2 0 100.0] O 2 0 100.0
T B KB B AN K 45 0 100.0 O 47 -2 95.7
8 Z ) 1 49 -45 8.2 X 3 1 133.3
fieS H 1% I (A) 818 -64 92.2 X 750 4 100.5
1 B B #H 5 # © 471 -8 101.7 - 468 -5 98.9
2 M # Z (o) 64 -1 101.6| - 58 5 108.6
= 3 & E- g ¢)) 139 -1 100.7| - 149 -11 92.6
4 W M EH H O (9 34 0 100.0 - 33 1 103.0
H
5 %X Hh F £ (h) 20 0 100.0 - 21 -1 95.2
6 % ) i (i) 113 -51 182.3] - 71 -9 87.3
% w & A ® 841 -61 107.8 - 800 -20 97.5
® w iy % A-—®B) -23 -3 113.0 - -50 24 192.3
&5 £ B B ¥ I X 9% 3 _ _ 5 18 _
NOREEIBREEAZBRL
K palll Ei-| i 0 0 - - -27 27 -
ol 8 i _ _ _ _ _ _
(R + %IH%H 23 3 7 o1
(BE) £ B M B K B B _ “ B
BB E R < 26 3 22 5
BB I X K %%xwo 97.3 -0.6 99.4 93.8 2.9 103.1
H&E*@E’%Q’g%‘uéﬂ‘L X100 90.1 1.8 98.0 95.7 38| 1041
(a)+{)+(c)
i R F H = 58.2 1.0 101.7] O 54.6 4.6 108.4
[3%#]
e RsEZREr=E_ © %00 12.2 0.3 979 A 11.9 0.6 95.2
(a)+ )+ (c)
grsEznsrze— D xip0 26.6 0.8 970, A 30.5 -3.1| 1113
(a)+ (b)+(c)
mm@m%gg%mmg¢ X100 6.5 0.2 970 A 6.7 0.0  100.0
(a)+b)+(c)
TR EREEREE B %100 3.8 0.2 9.6 A 4.3 —03| 1075
@+b)+()
TOMBAMERREL O g 21.6 93| 1157 © 14.5 22| 1179
5 (a)+b)+(c)
X100%LLE---O. 95%LL E100%3R5E - -- A, 95%K -+ X



FR27FEE REOIKN NSRS RBEERE2—)

(B2 E A, %)

FE . e | 273tmE ‘ 26R5L -
27; B 27% i | whoe | mms 24 26796%%2 275%%1@ %Qg
X 4 oA B-C
1 A 58 Iz = (a) 195 172 -23 88.2 X 174 -2 98.9
2 4 piia I 7= (b) 88 87 -1 989 A 85 2 102.4
3 £ O fi E ¥ IX 2% (c) 17 16 -1 94.1 X 18 -2 88.9
5 4 f & F A #H £ 181 181 0 100.0f O 201 -20 90.0
5 H (B ) # B & 0 0 0 - 0 0 -
A _ _
6 & M Al % & E A 1 1 0 100.0f O 1 0 100.0
T8 A B B AN K 36 36 0 100.0] O 34 2 105.9
8 % ) 1t 2 2 0 100.0f O 3 -1 66.7
FiS w ljrg = (A) 520 495 -25 95.2| A 516 -21 95.9
1 ®% B K 5 E @O 353 340 -13 103.8 349 -9 97.4
2 o # (o) 45 49 4 91.8 - 47 2 104.3
= 3 B () 121 124 3 97.6| - 122 2 101.6
4 W M EH H E (9 55 54 -1 101.9 - 50 4 108.0
H
5 X A F B (b 9 9 0 100.0 - 10 -1 90.0
6 < ) fit. (i) 39 36 -3 108.3 - 43 -7 83.7
oS H % A ® 622 612 -10 101.6 - 621 -9 98.6
S H Ix * @A-—®B) -102 -117 -15 114.7 - -105 -12 89.7
B5) £ 2 B F I X B _ _ _ _ N _ _
OB B H 4 < 76 o1 15 73 18
5§ Bl i | ® 0 0 0 - - -25 25 -
fli # % _ _ _ _ _ _ -
(@RI 1 B RIHE L) 102 117 15 130 13
B&) £ 5 M B &% ~ ~ _ _ _ _ _
NGB E RS M H 2 B < 76 o1 15 %8 7
B OB Il X %%xwo 83.6 80.9 2.7 9.8 A 83.1 -2.2 97.4
MBS RHMERDGEL @ 09 1177|1236 5.9 95.2 126.0 ~2.4| 1019
* @+®)+0)
i 7S F H = 40.0 33.5 -6.5 83.8 X 36.3 -2.8 92.3
[5%E]
MEESEZREEE—©  x100 15.0 17.8 2.8 843 x 17.0 0.8 95.5
(a)+(b)+(c)
graEzrsrze— O xio 40.3 45.1 4.8 89.4] X 44.0 1.1 97.6
(a)+(b)+(c)
ﬁﬁfﬁﬂ%ggﬁmﬁﬁi X100 18.3 19.6 1.3 93.5| x 18.1 1.5 92.3
(a)+(b)+(c)
*HFaREEREkE O %0 3.0 3.3 0.3 90.9| x 3.6 —0.3|  109.1
(@)+b)+()
%@ﬂﬂ%ﬂ%gﬁ%wmt—@— X100 13.0 13.1 0.1 99.2| A 155 -2.4| 1183
(a)+®)+(c)

X100%LLE---O. 95%LL E100%3K 8- -- A, 95%kK - x



1. FR27FE REDKRE (IR - FIHILERE5—)

(BAL:EAH, %)

R . \ TEFEL \ 26k 5L -
EE ) TOF | oz | s | wE WRF | THR | U
B-A :
X 5 B-C
1 A [ Iz 7 (a) 839 724 -115 86.3 X 782 -58 92.6
2 4+ ¥k I & (b) 523 519 -4 99.2| A 488 31 106.4
3 = o E ¥E W K (c) 56 52 -4 929 X 55 -3 94.5
I 4 1 £ FH A H £ 108 108 0 100.0f O 100 8 108.0
5 B (B ) # B & 1 1 0 100.0 O 1 of -
A o _
6 E #H a1 % & B A 2 2 0 100.0] O 2 0 100.0
T B K E B AWK 27 27 0 100.0} O 24 3 112.5
8 % ) i 6 7 1 116.71 O 7 0 100.0
% H )4 ® @A) 1,562 1,440 -122 92.2 X 1,459 -19 98.7
1 B B H 5 £ @ 975 930 -45 104.8 - 941 -11 98.8
2 # Bt Z (e 394 377 -17 104.5 - 351 26 107.4
= 3 B % O 303 331 28 91.5 - 292 39 113.4
4 B M & H E (9 54 47 -7 114.9 - 53 -6 88.7
H
5 *X E7N F B () 4 2 -2 200.0 - 3 -1 66.7
6 Z ) ft @) 150 158 8 94.9 - 206 -48 76.7
S " ¢ A ® 1,880 1,845 -35 101.9 - 1,846 -1 99.9
% w Y % A)-—®) -318 -405 -87 78.5 - -387 -18 95.6
BE) £ 858 B % IX % ~ B B B B ~ ~ B
MBS RIS R < 216 303 87 232 7
¥ Rl i | & 0 0 0 - - -59 59 -
il B = B _ _ _ _ _ _
(B A4 318 405 87 446 41
(B%8) £ B M # % ~ _ _ _ _ _ _
MOBEEBRESERNZHRL 216 303 87 414 11
& % I ¥ K z@%xmo 83.1 78.0 5.1 93.9| x 79.0 -1.0 98.7
WEMGRAERMEL @ g9 68.8 71.8 3.0 958 A 71.0 0.8 98.9
= @+b)+©)
] R F A 3 67.6 57.0 -10.6 84.3| X 63.6 -6.6 89.6
[3#]
HEEBENEERERE©  x100 27.8 29.1 1.3 955 A 26.5 2.6 91.1
(a)+(b)+(c)
genEzrarz O i 21.4 25.6 42 835]  x 92.0 3.6 85.9
(a)+(b)+(c)
ﬁﬁ{gﬂ%g'z%‘uﬁm& X100 3.8 3.6 —02| 1058 © 4.0 —0.4] 1111
(a)+(b)+(c)
HFEFEEErE O 00 0.3 0.2 -0.1 1410y O 0.2 0.0 100.0
(a)+(b)+(c)
TOMBAMERIGEL O 4 10.6 12.2 1.6 86.7]  x 15.5 33 1270
== (@)+(b)+(c)
¥100%LLE---O. 95%LL_E100%K#H - - A, 95%KH -+ X




